



В Вологодском районе за угрозы насилия в адрес полицейских осужден 24-летний молодой человек

Собранные следственным отделом по Вологодскому району Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение или угроза применения насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 18.11.2016 около 22 часов 30 минут полицейские патрульно-постовой службы получили из дежурной части сообщение о том, что по дороге в сторону п.Дубровское Вологодского района движется мужчина с ножами в руках и ведет себя неадекватно. Его полицейские обнаружили на 4 км участка автомобильной дороги «Прилуки-Дубровское» и потребовали положить ножи на землю, однако 24-летний мужчина стал им угрожать и на стоящих в непосредственной близости сотрудников полиции замахнулся ножами. Полицейские доставили молодого человека в отдел полиции в целях обеспечения общественной безопасности и пресечения его противоправных действий.

В ходе допроса следователям молодой человек пояснил, что был пьян, поссорился с подругой и вышел прогуляться, а ножи взял для собственной защиты, вреда никому причинять не намеревался.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1132964>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области
